



ДЕЛЕГАЦИЈА МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ У ЕГИПТУ

Делегација Министарства одбране и Војске Србије коју је предводио државни секретар др Зоран Јефтић боравила је, од 16. до 19. маја, у посети Арапској Републици Египат.

Државног секретара Јефтића примили су помоћник министра генерал-мајор Мохамед Асар и високи представници Оперативног сектора и Сектора за наоружање Министарства одбране Арапске Републике Египат.

Посета је реализована због одржавања састанка Петог мешовитог српско-египатског војног комитета. Размњена су мишљења о актуелној политичко-безбедносној ситуацији на северу Африке, Блиском истоку и Балкану и изражено обострано задовољство досадашњом сарадњом у области одбране.

Током посете, усаглашен је и потписан План билатералне војне сарадње за 2011. годину између министарстава одбране Републике Србије и Арапске Републике Египат. ■

ОДБРАМБЕНЕ КОНСУЛТАЦИЈЕ СРБИЈЕ И СЛОВАЧКЕ

Начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић боравио је у Словачкој Републици на позив генералног директора Дирекције са политику одбране, међународне односе и легислативу Министарства одбране Словачке Републике др Јарослава Нађа.

У оквиру посете одржане су билатералне консултације у области одбране између министарстава одбране две државе. Том приликом потписан је и *План билатералне војне сарадње за 2011. годину*.

Разговарано је о могућности повећања броја припадника Министарства одбране и Војске Србије у словачком контингенту у мултинационалној операцији УН у Републици Кипар – UNFICYP. Тренутно је у UNFICYP, у оквиру словачко-мађарског контингента, ангажовано седам припадника Војске Србије. ■

СУСРЕТ ГЕНЕРАЛА ДИКОВИЋА И ХЕРТЛИНГА

Командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић разговарао је у Нишу са командантом Копнене војске Европске команде Оружаних снага САД (ЕК ОС САД) генерал-потпуковником Марком Хертлингом.

Генерал Диковић информисао је делегацију оружаних снага САД о организацији, мисији и задацима Копнене војске, те о визији развоја базе „Југ“.

Двојица генерала разменила су мишљења о иницијативи да база „Југ“ прерасте у регионални центар за обуку јединица које се ангажују у мултинационалним операцијама. ■



ПОСЛЕДЊИ САСТАНАК ПОВЕРИЛАЧКОГ ФОНДА

У Дирекцији за промену каријере Управе за традицију, стандард и ветеране одржан је последњи састанак Управног одбора Поверилачког фонда за помоћ вишку војног кадра у Србији. После пет година веома успешног рада Пројекат НАТО-а, *Партнерство за мир* и Међународне организације за миграције приведен је крају.

Завршној седници Управног одбора присуствовали су представници 18 земаља донатора, с Краљевином Норвешком на челу, Министарства одбране Србије и Међународне организације за миграције, иначе извршног агента пројекта који је оцењен најбољим такве врсте у региону.

Помоћник министра за људске ресурсе бригадни генерал Слађан Ђорђевић изразио је задовољство што се Пројекат показао веома успешним и што ће стечена искуства бити искоришћена у сличним програмима у Босни и Херцеговини, Грузији, Украјини и другим земљама у којима НАТО организује помоћ у преквалификацији вишка војног кадра.

Он је подвукао да поменути пројекат представља пример успешне сарадње Министарства одбране Србије, држава чланица НАТО-а, Програма *Партнерство за мир* и Међународне организације за миграције у решавању једног од водећих проблема земаља у транзицији. ■